

## 訂正情報

『改訂新版 日商簿記2級 14日間ラクラク合格術』(2012.5.11 発行)に以下のような誤植がございました。お客さまにご迷惑をおかけしましたことを謹んでお詫び申し上げます。

2015年10月2日

正しくは以下のようになります。

p177 演習問題5 [決算整理前残高試算表]

【誤】「繰越内部利益」 → 【正】「繰延内部利益」

p178 演習問題5 答え

【誤】「繰越内部利益控除」 → 【正】「繰延内部利益控除」

【誤】「繰越内部利益戻入」 → 【正】「繰延内部利益戻入」

※正しくは、いずれも「繰越」→「繰延」です。

p180 手順3 (c) 資本振替手続き

【誤】「損益 218,000 / 繰越利益剰余金 218,000」

→ 【正】「損益 208,000 / 繰越利益剰余金 208,000」